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CALIDAD Y MARCA: Las mejores marcas en todos los 
productos que integran nuestros lotes, con la máxima 
calidad de fabricación.

PRESENTACIÓN DE LUJO: Cajas, estuches y cestas 
exclusivas con diseños renovados de manera 
permanente.

LA COMANDA: Puedes realizar los pedidos por 
teléfono llamando al 93 540 52 79, por Whatsapp al 
671 54 75 27 o por correo electrónico a  
ventas@moniberic.com.

SERVICIO PUNTUAL: Almacenamiento y entregas 
controladas telemáticamente, realizado por las empresas 
más importantes, junto con nuestra red de distribución 
nacional.

FORMA DE PAGO: 30% al realizar el pedido. El 70% 
restante a la entrega. Puedes realizar el pago en efectivo 
o mediante transferencia bancaria. Se aplicará el IVA y 
los impuestos vigentes.

POSIBLE RUPTURA DE STOCK: Moniberic se reserva el 
derecho de sustituir cualquier producto por otro de igual 
o superior categoría y precio, sin coste adicional.

Estos costes son para cajas y estuches; el resto incre-
mentará el precio según peso y volumen. Estos plazos y 
cantidades son máximos y pueden variar en función del 

stock y las circunstancias. NOTA: En las ampliaciones de 
pedidos, en caso de haber sido enviados y entregados, se 

contemplarán costes adicionales de transporte.

Servicio de cortado a láminas y envasado: 15 €

NOTA: Contenidos y precios correctos salvo error tipográfico

LUGAR DE ENTREGA PLAZO DE ENTREGA COSTE

En nuestras instalaciones
de 1 a 5 días dependiendo del 

stock
0€

A toda España (Península)
Domicilio particular de 10 a 15 días de 12 a 20 € según tarifa de la agencia

Empresas de 5 a 10 días Consultar condiciones

Baleares y Canarias Según agencia Según tarifa de la agencia

ENVÍOS: Para evitar cualquier tipo de 
manipulación durante el transporte, todos 
nuestros productos salen de fábrica 
debidamente precintados. Si el lote llega roto o 
deteriorado, debes rechazar el pedido e informar 
a nuestro departamento de atención al cliente 
dentro de las 24 horas, llamando al 
93 540 52 79 o al 671 54 75 27.

ENTREGAS A EMPRESAS: Es necesario indicar 
nombre fiscal, NIF, dirección, código postal, 
población, provincia, teléfono y la persona 
encargada de la recepción del pedido, así como 
un intervalo de 2 a 3 días para la entrega. 
Las entregas se realizarán a pie de calle y no 
incluyen servicios especiales.

ENTREGAS A PARTICULARES: Deben facilitar 
DNI, dirección, código postal, población, provincia 
y teléfono para agilizar la entrega en caso de 
ausencia del destinatario. Se recomienda facilitar 
estos datos por correo electrónico a ventas@
moniberic.com para evitar posibles confusiones. 
Si los datos proporcionados por el cliente son 
erróneos o se modifica la dirección de entrega, los 
gastos generados por segundos envíos correrán a 
cargo del cliente.

Garantía



Moniberic nació hace más de 40 años, fruto del trabajo, la 
dedicación y el saber hacer de la familia Tomás, una familia 
que comparte, sobre todo, la pasión por un producto que es 
la referencia gastronómica de nuestro país.

En Moniberic podrá disfrutar de la más amplia selección 
de los jamones ibéricos más admirados del mercado, en un 
entorno donde se respira la experiencia de tres generaciones 
de una familia de maestros del jamón.

¡Bienvenido a nuestra colección navideña de productos gourmet! Estas 
fiestas, te invitamos a descubrir sabores exquisitos y delicias selectas 
que harán de tus celebraciones algo verdaderamente especial. Desde 
jamones curados artesanalmente hasta vinos selectos, cada producto 
ha sido cuidadosamente elegido para ofrecerte lo mejor en calidad 
y sabor. Regálate a ti mismo y a tus seres queridos una experiencia 
gastronómica inolvidable. ¡Felices fiestas y buen provecho!

CERDO DE DEHESA
La selección de los mejores cerdos ibéricos en las 
dehesas es un proceso meticuloso y artesanal. Los 
expertos de Moniberic seleccionan los cerdos basán-
dose en estrictos criterios de raza, edad y alimen-
tación. La calidad de la dehesa, con su ecosistema 
único, también juega un papel crucial en el desarrollo 
del cerdo. Los mejores cerdos son aquellos que han 
crecido en libertad, disfrutando de un entorno natural 
y saludable.

PROCESO DE ELABORACIÓN
Desde el momento de su selección, los jamones 
siguen en sus secaderos de origen un exclusivo pro-
ceso de maduración que permite resaltar aún más los 
delicados aromas y matices de estas piezas únicas, 
auténticas joyas de la gastronomía de nuestro país. 
El proceso completo de producción es exclusivo y un 
signo de identidad de nuestra marca.

ESTÁNDARES DE CALIDAD Y MANIPULACIÓN DEL 
PRODUCTO
Antes de la manipulación del producto, cada pieza pasa 
por los procesos de calidad establecidos por nosotros 
mismos. En nuestra central de Cabrera de Mar, se 
realiza la manipulación del producto pieza por pieza y 
manualmente por parte de nuestros profesionales.

PRODUCTO HECHO A MEDIDA
Desde nuestra central se elaboran los diferentes 
formatos en los que se puede presentar el producto 
(deshuesado, cortado, virutas, etc.), así como el resto 
de productos que configuran nuestra oferta.

Calidad
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Paletas

14401
Paleta Plata Tomás López
( 4,5 – 5 Kg)

71,82€ 79,00€
Precio con IVA
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14411
Paleta Cebo Ibérica  
Tomás López 50% raza Ibérica
( 4,5 – 5 Kg)

13211
Paleta Cebo de campo Ibérica  
Tomás López 50% raza Ibérica
( 4,5 – 5 Kg)

12211
Paleta Bellota Ibérica  
Tomás López 50% raza Ibérica
( 4,5 – 5 Kg)

90,00€ 99,00€
Precio con IVA 117,27€ 129,00€

Precio con IVA 153,64€ 169,00€
Precio con IVA
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Jamones
36411
Jamón Reserva 
Tomás López
(7 - 7,5 Kg)

35411
Jamón Duroc 100% 
Tomás López
(8 - 8,5 Kg)

80,91€ 89,00€
Precio con IVA 135,45€ 149,00€

Precio con IVA
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34411
Jamón Cebo Ibérico 
Tomás López 50% raza Ibérica
(8 - 8,5 Kg)

33211
Jamón Cebo de campo Ibérico 
Tomás López 50% raza Ibérica
(8 - 8,5 Kg)

32211
Jamón Bellota Ibérico 
Tomás López 50% raza Ibérica
(8 - 8,5 Kg)

32291
Jamón Bellota 100% Ibérico 
Tomás López
(7 - 7,5 Kg)

* hasta agotar existencias 9/11/24
180,91€ 199,00€

Precio con IVA 244,55€ 269,00€
Precio con IVA 362,73€ 399,00€

Precio con IVA 453,64€ 499,00€
Precio con IVA
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18211
Paleta Bellota 100% Ibérica  
Sierra Mayor (4,5 -,5 Kg)

1231
Paleta Selección Familiar  
Sierra Mayor (4,5 -,5 Kg)

180,91€ 199,00€
Precio con IVA 208,18€ 229,00€

Precio con IVA
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98429
Paleta Bellota 100% Ibérica  
Sierra Mayor (100 gr)

98430
Papada de Bellota 100%  
Sierra Mayor (50 gr)

98431
Jamón de Bellota 100%  
Sierra Mayor (100 gr)

98432
Caña de lomo de Bellota 100% 
Ibérico Sierra Mayor (100 gr)

98433
Lomito de Bellota 100% Ibérico  
Sierra Mayor (100 gr)

17,18€ 18,90€
Precio con IVA

9,91€ 10,90€
Precio con IVA 10,82€ 11,90€

Precio con IVA8,09€ 8,90€
Precio con IVA

20,82€ 22,90€
Precio con IVA

38211
Jamón Selección Familiar  
Sierra Mayor (7,5 - 8 Kg)

32231
Jamón Bellota 100% Ibérico  
Sierra Mayor (7,5 - 8 Kg)

453,64€ 499,00€
Precio con IVA 536,36€ 590,00€

Precio con IVA
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12221
Paleta Bellota 100% Ibérica  
5 JOTAS
(5 - 5,5 Kg)

32221
Jamón Bellota 100% Ibérico  
5 JOTAS
(7 - 7,5 Kg)

226,36€ 249,00€
Precio con IVA 500,00€ 550,00€

Precio con IVA
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CLUB GOURMET
1 Jamón Bellota 100% Cinco Jotas
1 Delantal
1 Cuchillo Ritual 5 J Paleta

6 sobres
Paleta de Bellota 100% Ibérica 
Cinco Jotas 80g

Ritual 5 J
26 sobres de Jamón Cinco Jotas 80g
Jamón en dados 2x100g
Bolsas de huesos cortados para caldo 2x300g
Tarjeta y sobre

644,55€ 709,00€
Precio con IVA

653,64€ 719,00€
Precio con IVA

271,82€ 299,00€
Precio con IVA
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Ritual 2
2 sobres 
Jamón Bellota 100%  
Ibérico Cinco Jotas 80 gr

Ritual 4
1 sobre Jamón Bellota 100% Ibérico 
	 Cinco Jotas 80 gr
1 sobre Paleta Bellota 100% Ibérico  
	 Cinco Jotas 80gr
1 sobre Lomo Bellota 100% Ibérico  
	 Cinco Jotas 80 gr
1 sobre Presa Bellota 100% Ibérica  
	 Cinco Jotas 80 gr

69,09€ 76,00€
Precio con IVA

53,64€ 59,00€
Precio con IVA
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Ritual de Cañas
Media caña de lomo Cinco Jotas Receta Tradicional (Con pimentón)
Media caña de lomo Cinco Jotas Natural (Sin pimentón)
Media caña de presa Cinco Jotas

Fusion 5J
2 sobres de Jamón de Bellota 100% Ibérico Cinco Jotas 80g
2 sobres de Presa de Bellota 100% Ibérica Cinco Jotas 80g
1 Plato de porcelana Nuages

135,45€ 149,00€
Precio con IVA 150,00€ 165,00€

Precio con IVA
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Paleta Joselito
(5 - 5,5 Kg)

Jamón Joselito
(7 - 7,5 Kg)

226,36€ 249,00€
Precio con IVA

635,45€ 699,00€
Precio con IVA
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590,91€ 650,00€
Precio con IVA

527,27€ 580,00€
Precio con IVA

Caja regalo Jamón
1 Jamón Joselito 7-8 Kg
1 Tabla de corte
1 Manual de corte y conservación

Ham session
30 sobres de Jamón Joselito 70g
1 Delantal Joselito Maestro Jamonero
1 Pinza Joselito Pig-up de Maestro Jamonero
1 Recetario Joselito
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Estuche Kampe
10 Sobres de Jamón Joselito Gran Reserva cortado a lonchas de 70g

226,36€ 249,00€
Precio con IVA
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Caja Variada
8 Sobres de Jamón Joselito Gran Reserva cortado a lonchas de 70g
1/2 Caña de Lomo Joselito +/- 600g
1/2 Caña de Chorizo Joselito +/- 600g
1/2 Caña de Salchichón Joselito +/- 600g
1 Panceta Joselito +/- 600g

Tubo 1/2 Lomo Joselito

308,18€ 339,00€
Precio con IVA

63,55€ 69,90€
Precio con IVA

54,09€ 59,50€
Precio con IVA

Tubo de Chorizo Joselito

53,64€ 59,00€
Precio con IVA

Caja Selección Joselito
1 Sobre de Jamón Joselito Gran Reserva cortado a lonchas de 70g
1 Sobre de Lomo Joselito cortado a lonchas de 70g
1 Sobre de Chorizo Joselito cortado a lonchas de 70g
1 Sobre de Salchichón Joselito cortado a lonchas de 70g
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LJ1
LOTE Paleta

1 Paleta Plata Tomás López 5,25 Kg aprox.
1 Chorizo Ibérico vela 270g
1 Longaniza Ibérica vela 270g
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Cuña de queso de oveja curado 250g
1 Picos camperos
1 Vino tinto Valviejo
1 Cava Heretat El Padruell
Presentado en caja de cartón.

LOTES
PALETA

89,51€ 99,00€
Precio con IVA
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LJ2
LOTE Paleta

1 Paleta Cebo Ibérica Tomás López 50% raza ibérica 5,25 Kg
1 Chorizo Ibérico vela 270g
1 Longaniza Ibérica vela 270g
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Cuña de queso de oveja curado 250g
1 Picos camperos
1 Pack Turrones Vicens
1 Vino tinto Luis Cañas Crianza
1 Cava Anna Codorniu
Presentado en caja de cartón.

LJ4
LOTE Paleta

1 Paleta Bellota Ibérica Tomás López 50%  
	 raza ibérica 5,25 Kg
1 Chorizo Ibérico vela 270g
1 Longaniza Ibérica vela 270g
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Cuña de queso de oveja curado 250g
1 Picos camperos
1 Pack Turrones Vicens
1 Vino tinto Figuero 12
1 Cava Gramona Imperial
Presentado en caja de cartón.134,97€ 149,00€

Precio con IVA 207,37€ 229,00€
Precio con IVA
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LJ10
LOTE Jamón

1 Jamón Cebo Ibérico Tomás López 50%  
	 raza ibérica 5,25 Kg
1 Chorizo Ibérico vela 270g
1 Longaniza Ibérica vela 270g
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Cuña de queso de oveja curado 250g
1 Picos camperos
1 Pack Turrones Vicens
1 Vino tinto Luis Cañas Crianza
1 Cava Anna Codorniu
Presentado en caja de cartón.

LOTES
JAMÓN

225,55€
249,00€
Precio con IVA
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LJ12
LOTE Jamón

1 Jamón Bellota Ibérico Tomás López  
	 50% raza Ibérica 8,25 Kg
1 Lomo Bellota 100% Ibérico 350g
1 Longaniza Extra Tomás López 500g
1 Chorizo Ibérico vela 270g
1 Longaniza Ibérica vela 270g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Cuña de queso de oveja curado 250g
1 Picos camperos
1 Pack Turrones Vicens
1 Vino tinto Figuero 12
1 Vino tinto Trus
1 Cava Gramona Imperial
Presentado en caja de cartón.

1 Jamón Bellota 100% Ibérico  
	 Tomás López 7,5 Kg
1 Lomo Bellota 100% Ibérico 350g
1 Longaniza Extra Tomás López 500g
1 Chorizo Ibérico vela 270g
1 Longaniza Ibérica vela 270g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Cuña de queso de oveja curado 250g
1 Pack Turrones Vicens
1 Picos camperos
1 Vino tinto Pago de Carraovejas
1 Vino tinto Ebano 6
1 Champagne Taittinger
Presentado en caja de cartón.

447,13€ 626,36€
499,00€
Precio con IVA 699,00€

Precio con IVA

LJ14
LOTE Jamón
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CM1
CESTA PEQUEÑA

1 Vino D.O. Cataluña Marmellans tinto
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta 
	 blanca 150g
1 Cudié Catanias 35g
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica 
	 Tomás López 100g
1 Caja de madera pequeña

33,74€ 39,00€
Precio con IVA
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CM2
CESTA MEDIANA

1 Vino D.O. Cataluña Marmellans tinto
1 Vino D.O. Cataluña blanco
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta 
	 blanca 150g
1 Bombones Trapa artesanía 75g
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica 
	 Tomás López 100g
1 Caja de madera pequeña

51,46€ 59,00€
Precio con IVA
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CM3
CESTA GRANDE

1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat tinto
1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat blanco
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Bombones Trapa cortados 115g
1 Cudié Catanias 80g
5 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica Tomás López 100g
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Picos camperos 180g
1 Caja de madera pequeña

87,27€ 99,00€
Precio con IVA
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1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat tinto
1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat blanco
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Bombones Trapa cortados 115g
1 Cudié Catanias 80g
5 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica Tomás López 100g
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Picos camperos 180g
1 Caja de madera pequeña

CM4
CESTA GRANDE Paleta

1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat tinto
1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat blanco
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Bombones Trapa cortados 115g
1 Cudié Catanias 80g
1 Paleta Plata Tomás López 4,5 Kg
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Picos camperos 180g
1 Caja de madera pequeña

87,27€ 99,00€
Precio con IVA
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CM5
CESTA GRANDE Paleta CEBO

1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat tinto
1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat blanco
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Bombones Trapa cortados 115g
1 Cudié Catanias 80g
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica Tomás López 4,5 kg
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Picos camperos 180g
1 Caja de madera pequeña

132,73€ 149,00€
Precio con IVA
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LOTE 1
1 Cava Roger de Flor Brut Nature
1 Vino Casa Valdés tinto
1 Vino Casa Valdés blanco
1 Turrón de Jijona La Fama 150g
1 Turrón Trapa chocolate crujiente 150g
1 Barquillos Rifacli 48g
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Galletas delicias turrón Antiu Xixona 100g
1 Fuet Tomás López 150g
1 Picos rebujitos
Presentado en caja de cartón

1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat tinto
1 Vino D.O. Costers del Segre Raimat blanco
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Antiu Xixona Barquillos
1 Turrón de Jijona Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Bombones Trapa cortados 115g
1 Cudié Catanias 80g
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica Tomás López 4,5 kg
1 Longaniza de payés Tomás López 300g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Picos camperos 180g
1 Caja de madera pequeña

18,93€ 21,90€
Precio con IVA
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LOTE 2
1 Cava Roger de Flor Brut Nature
1 Vino Casa Valdés tinto
1 Vino Casa Valdés blanco
1 Turrón de Jijona La Fama 150g
1 Turrón Trapa chocolate crujiente 150g
1 Barquillos Rifacli 48g
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Galletas delicias turrón Antiu Xixona 100g
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica  
	 Tomás López 100g
1 Fuet Tomás López 150g
1 Picos rebujitos
Presentado en caja de cartón

26,20€ 29,90€
Precio con IVA
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1 Cava Roger de Flor Brut Nature
1 Vino Casa Valdés tinto
1 Vino Casa Valdés blanco
1 Turrón de Jijona La Fama 150g
1 Turrón Trapa chocolate crujiente 150g
1 Barquillos Rifacli 48g
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Galletas delicias turrón Antiu Xixona 100g
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica  
	 Tomás López 100g
1 Fuet Tomás López 150g
1 Picos rebujitos
Presentado en caja de cartón

LOTE 3
1 Cava Bach Brut Nature
1 Vino D.O. Rioja Senda Galiana crianza
1 Vermouth Espinaler
1 Vino Casa Valdés tinto
1 Vino Casa Valdés blanco
1 Turrón Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Turrón Trapa chocolate crujiente 150g
1 Barquillos Rifacli 48g
1 Trapa Collection Noir 90g
1 Bombones Trapa cofres 55g
1 Galletas delicias turrón Antiu Xixona 100g
1 Aceitunas Espinaler
1 Sardinas con tomate/picantes o en 
	 escabeche Espinaler
1 Longaniza Ibérica Sierra Azuaga 250g
1 Chorizo Ibérico Sierra Azuaga 250g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Aceite de oliva virgen La Fuente del 
	 Quejigo 250ml
1 Picos camperos 180g
Presentado en caja de cartón

48,22€ 55,90€
Precio con IVA
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LOTE 4
1 Cava Bach Brut Nature
1 Vino D.O. Rioja Senda Galiana crianza
1 Vermouth Espinaler
1 Vino Casa Valdés tinto
1 Vino Casa Valdés blanco
1 Turrón Antiu Xixona etiqueta negra 200g
1 Turrón Trapa chocolate crujiente 150g
1 Barquillos Rifacli 48g
1 Trapa Collection Noir 90g
1 Bombones Trapa cofres 55g

1 Galletas delicias turrón Antiu Xixona 100g
1 Aceitunas Espinaler
1 Sardinas con tomate/picantes o en escabeche Espinaler
1 Paleta Cebo Ibérica 50% raza Ibérica Tomás López 100g
1 Longaniza Ibérica Sierra Azuaga 250g
1 Chorizo Ibérico Sierra Azuaga 250g
1 Cuña de queso de oveja semicurado 250g
1 Aceite de oliva virgen La Fuente del Quejigo 250ml
1 Picos camperos 180g
Presentado en caja de cartón

51,85€ 59,90€
Precio con IVA
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LOTE 5
54,45€ 59,90€

Precio con IVA

1 Rives sin alcohol 1 L
1 Zumo joven 1 L
1 Turrón de Jijona La Fama 150g
1 Turrón de Alicante La Fama 150g
1 Turrón Trapa chocolate crujiente 150g
1 Antiu Xixona Trufas al cacao 100g
1 Barquillos Rifacli 48g
1 Surtido de mantecados Gamito 200g
1 Bombones Trapa cortados 115g
1 Membrillo 200g

1 Café molido 250g
1 Hummus en lata 110g
1 Sardinas en escabeche Espinaler 125g
1 Aceitunas verdes “manzanilla” 212ml
1 Ventresca de atún trozos Espinaler 120g
1 Pepinillos Espinaler 340g
1 Cuña de queso de oveja semicurado La Antigua Quesería 250g
1 Cuña de queso de oveja curado La Antigua Quesería 250g
1 Cuña de queso de oveja artesano La Antigua Quesería 250g
1 Picos camperos
Presentado en caja de cartón
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Jardins Blanc
D.O. Empordà

4,88€
+IVA 21%

Ramón Bilbao
D.O. Rueda

5,70€
+IVA 21%

K-Naia
D.O. Rueda

5,70€
+IVA 21%

Fenomenal
D.O. Rueda

8,18€
+IVA 21%

José Pariente
Verdejo
D.O. Rueda

9,01€
+IVA 21%

Atlantis Godello
D.O. Rías Baixas

11,49€
+IVA 21%

Mar de Frades
D.O. Albariño

14,46€
+IVA 21%

Chivite col.125
D.O. Navarra

46,69€
+IVA 21%

José Pariente
Sauvingnon
D.O. Rueda

9,01€
+IVA 21%

BODEGABLANCOS

200 Cestos
a Coroa
D.O. Valdeorras

27,71€
+IVA 21%

Cíes
D.O. Rías Baixas

14,79€
+IVA 21%

Ekam Essencia 
Castell
D.O. Costers de
Segre

41,41€
+IVA 21%

200 Monges
D.O. Rioja

45,45€
+IVA 21%
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Enate Crianza
D.O. Somontano

7,36€
+IVA 21%

I Tant
D.O. Montsant

8,18€
+IVA 21%

Jardins Negre
D.O. Empordà

4,88€
+IVA 21%

Hacienda 
López De Haro 
Crianza
D.O. Rioja

6,53€
+IVA 21%

Lambuena 
Roble
D.O. Ribera del
Duero

6,53€
+IVA 21%

Monibéric
D.O. Rioja

6,53€
+IVA 21%

Temps de 
Fruits
D.O. Penedès

8,18€
+IVA 21%

Celeste Roble
D.O. Ribera del
Duero

8,18€
+IVA 21%

Ébano 6
D.O. Ribera del
Duero

8,18€
+IVA 21%

Ramón Bilbao 
Crianza
D.O. Rioja

8,18€
+IVA 21%

Matsu
El Pícaro
D.O. Toro

8,18€
+IVA 21%

BODEGATINTOS

Emilio Moro 
Finca Resalso
D.O. Ribera del
Duero

9,01€
+IVA 21%
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Lo Cirerer
D.O. Montsant

9,83€
+IVA 21%

Pandora
D.O. Montsant

9,83€
+IVA 21%

GR-174
D.O. Priorat

9,83€
+IVA 21%

Luis Cañas 
Crianza
D.O. Rioja

9,83€
+IVA 21%

Pruno  
Villacreces
D.O. Rioja

10,66€
+IVA 21%

Nacional 122
Roble 2022
D.O. Ribera del 
Duero

10,66€
+IVA 21%

Raimonda
D.O. Penedès

12,31€
+IVA 21%

Matsu
El Récio
D.O. Toro

12,31€
+IVA 21%

Aroa Gorena
D.O. Rioja

12,60€
+IVA 21%

BODEGATINTOS

Gioia Mia
D.O. Bierezo

11,49€
+IVA 21%

Lambuena 
Crianza
D.O. Ribera del 
Duero

12,89€
+IVA 21%

Perlat
D.O. Montsant

9,83€
+IVA 21%
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Proventus
D.O. Ribera del 
Duero

18,02€
+IVA 21%

Finca 
Malaveïna
D.O. Empordà

18,93€
+IVA 21%

Arzuaga 
Crianza
D.O. Ribera del 
Duero

20,45€
+IVA 21%

Matarromera 
Crianza
D.O. Ribera del 
Duero

20,58€
+IVA 21%

Remelluri 
Reserva
D.O. Rioja

19,42€
+IVA 21%

Sommos  
Syrah 18
D.O. Somontano

23,06€
+IVA 21%

Panorámico 
Caracuesta
D.O. Rioja

23,88€
+IVA 21%

Marques De 
Riscal Reserva
D.O. Rioja

12,89€
+IVA 21%

Trus Crianza
D.O. Ribera del 
Duero

15,62€
+IVA 21%

Luis Cañas 
Reserva
D.O. Rioja

15,62€
+IVA 21%

Camins del
Priorat
D.O. Priorat

17,27€
+IVA 21%

La Garnacha 
Perdida
D.O. Vino de 
España

17,56€
+IVA 21%

Nacional 122
Crianza 2020
D.O. Ribera del 
Duero

16,45€
+IVA 21%

Cenit
D.O. Tierra De 
Vino De Zamora

23,88€
+IVA 21%

Finca el Ribazo
D.O. Rioja

25,54€
+IVA 21%

Figuero
D.O. Ribera del 
Duero

16,45€
+IVA 21%
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Sommos 
Premium
D.O. Somontano

28,31€
+IVA 21%

Tresmano
D.O. Ribera del 
Duero

29,67€
+IVA 21%

Aalto 2021
D.O. Ribera del 
Duero

30,50€
+IVA 21%

Pago de 
Carraovejas 
D.O. Ribera del 
Duero

32,98€
+IVA 21%

Aires De 
Garbet
D.O. Empordà

37,93€
+IVA 21%

Hacienda 
Monasterio
D.O. Ribera del 
Duero

33,80€
+IVA 21%

Beronia III a.c.
D.O. Rioja

49,50€
+IVA 21%

Remirez Ganuza 
Reserva
D.O. Rioja

49,50€
+IVA 21%

Pago Negralada
D.O. Abadia 
Retuerta

61,90€
+IVA 21%

Trasnocho
D.O. Rioja

78,51€
+IVA 21%

Fincas De 
Ganuza
D.O. Rioja

27,19€
+IVA 21%

BODEGATINTOS

Valtravieso VT 
Tinta Fina
D.O. Ribera del 
Duero

27,19€
+IVA 21%
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Matsu
El Régio
D.O. Toro

26,86€
+IVA 21%

Pruno 
Villacreces
D.O. Rivera del 
Duero

32,23€
+IVA 21%

Pago De 
Carraovejas 
D.O. Rivera del 
Duero

78,51€
+IVA 21%

Matsu
El Pícaro
D.O. Toro

14,01€
+IVA 21%

Castell Del 
Remei Gotim 
Bru Est.    
D.O. Costers del 
Segre

20,58€
+IVA 21%

BODEGAMAGNUMS

Montecillo
D.O. Rioja

22,23€
+IVA 21%

Vizacarra 
Senda del Oro 
2012
D.O. Rivera del 
Duero

18,10€
+IVA 21%

Valtravieso 
2020
D.O. Rivera del 
Duero

38,76€
+IVA 21%

Viña Salceda
Reserva
D.O. Rioja

27,19€
+IVA 21%
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Cava Heretat 
El Padruell
D.O. Cava

4,05€
+IVA 21%

Cava Mas  
Codina Brut 
D.O. Cava

7,36€
+IVA 21%

Cava Vilarnau 
Brut Reserva
Orgànic 
D.O. Cava

7,36€
+IVA 21%

Cava Anna  
Codorniu Brut
D.O. Cava

8,18€
+IVA 21%

At Roca Brut 
Reserva   
D.O. Clàssic 
Penedès

10,12€
+IVA 21%

At Roca 
Rosado Brut   
D.O. Clàssic 
Penedès

10,95€
+IVA 21%

Cava Juve y 
Camps Reserva 
Familia    
D.O. Cava

15,62€
+IVA 21%

Gramona 
Imperial Brut
D.O. Corpinat

19,75€
+IVA 21%

Recaredo 
Terrers Brut 
Nature
D.O. Corpinat

23,06€
+IVA 21%

Champangne 
Taittinger Brut 
Champagne

44,21€
+IVA 21%

Champangne 
Taittinger 
Rose Est 
Champagne

67,44€
+IVA 21%

Gramona III 
Lustros
D.O. Corpinat

32,15€
+IVA 21%

Piper-
Heidsieck
Champagne

32,15€
+IVA 21%

Gramona 
Argent Blanc
D.O. Corpinat

30,50€
+IVA 21%

BODEGA

CAVASCHAMPANGNES
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Estuche Gramona
2 botellas Gramona Imprerial
1 botella Gramona Roent  
D.O. Corpinat

70,90€
+IVA 21%

Estuche Chivite
3 botellas añadas 2000- 2007 - 2009 
D.O. Navarra

91,65€
+IVA 21%

Estuche Valtravieso
2 botellas 
D.O. Ribera del Duero

56,94€
+IVA 21%

Estuche Argila
1 botella Argila
1 botella Argila Rosé
1 tapón de diseño espacial
D.O. Penedès

65,74€
+IVA 21%

BODEGAESTUCHES
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C/ Camí del mig 122-124 Local
Polígon Industrial Les Corts

08349 – Cabrera de Mar

Tel: 93 540 52 79
Fax: 93 555 81 91

ventas@moniberic.com

www.moniberic.com
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